

INFORMACIJE O VPISU OTROK V PRVI RAZRED

Kdaj poteka vpis bodočih prvošolcev?

Vpis v Osnovno šolo Toneta Čufarja Jesenice poteka tako kot po drugih šolah v Sloveniji meseca februarja. Starši morajo v 1. razred osnovne šole vpisati otroke, ki bodo v koledarskem letu, v katerem bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let.

Kako poteka vpis?

Starše na vpis povabimo pisno. Otroka lahko prideta vpisat en ali oba starša. Zaradi zajezitive epidemije covid-19 je priporočljivo, da otroka pripelje en starš. Zelo je zaželeno, da s starši pride tudi otrok, še posebej, če šole še ne pozna. Ob vpisu se namreč potrudimo, da je za otroka prvi stik s šolo prijeten. Na vpisu preverimo podatke o otroku in starših. Starši morajo podpisati vpisni list. Poleg podatkov, ki jih zajame vpisni list, vas povprašamo še po nekaj drugih za otrokovo šolanje pomembnih podatkih (e-naslov enega ali obeh staršev ...). Ob vpisu imajo starši priložnost, da kaj povprašajo ali na kaj opozorijo. Vpis izvaja svetovalna delavka šole.

Kaj pomeni, da se šolanje odloži za eno leto?

Otroku se lahko pričetek šolanja na predlog staršev, zdravstvene službe ali komisije za usmerjanje odloži za eno leto, če se ugotovi, da otrok ni pripravljen za vstop v šolo.

Kdaj je ugotavljanje pripravljenosti za šolo obvezno?

Staršem pogosto svetujejo odlog šolanja vzgojiteljice otroka v sodelovanju s svetovalno službo vrtca, v kolikor je otrok vključen v vrtec, ali zdravstvena služba (zdravnik, klinični psiholog ...), ki otroka obravnava. Starši lahko tudi sami opazijo razvojne zaostanke oz. nezrelost na enem ali več področjih razvoja. Ugotavljanje pripravljenosti otroka za vstop v šolo je v teh primerih obvezno. Starši svetovalno delavko ob vpisu obvestijo o tem, da njihov otrok še ni zrel za šolo. Poleg vpisnega lista oddajo tudi pisno vlogo za odlog. V nasprotju z vpisnim listom, ki je s strani države predpisan obrazec, vloga za odlog ni predpisana. Na naši spletni strani smo pripravili predlogo (prošnja za odlog), ki je staršem v pomoč pri pisanju vloge za odlog. Predlogo najdete pod zavihkom ŠOLSKA SVETOVALNA SLUŽBA, VPIS V 1. RAZRED, PROŠNJA ZA ODLOG.

Pripravljenost za vstop v šolo ugotavlja komisija, ki jo imenuje ravnatelj šole. Komisijo sestavljajo šolski zdravnik, svetovalni delavec in vzgojitelj oziroma učitelj. Ravnatelj o odlogu šolanja izda odločbo, na katero se starši lahko pritožite. Pritožbo razrešuje petčlanska komisija sveta zavoda šole. Veliko težo pri ugotavljanju pripravljenosti ima mnenje psihologa, ki otroka pregleda, opažanja vzgojiteljic v vrtcu, ter oz. ali mnenje zdravnika, ki ima vpogled v zdravstveno stanje otroka.

Glede zrelosti otroka za šolo smo za starše v sodelovanju z vrtcem pripravili zloženko, s koristnimi informacijami o otrokovem razvoju

Kdaj ugotavljanje pripravljenosti za šolo ni obvezno?

Za otroke, ki so opredeljeni kot otroci s posebnimi potrebami in je o odlogu zanje že odločila Komisija za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami v strokovnem mnenju (po Zakonu o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami) ali je odlog zanje opredeljen v individualnem načrtu pomoči družini oz. zapisniku multidisciplinarnega tima razvojne ambulante s centrom zgodnje obravnave (po Zakonu o celostni zgodnji obravnavi predšolskih otrok s posebnimi potrebami), ugotavljanje pripravljenosti ni potrebno. Za njih starši ob vpisu le priložijo ustrezno dokumentacijo.

Ko starši želijo, da bi njihov otrok obiskoval drugo šolo ...

Starši imajo pravico vpisati otroka v javno osnovno šolo ali v zasebno osnovno šolo s koncesijo v šolskem okolišu, v katerem otrok stalno oziroma začasno prebiva, javna osnovna šola oziroma zasebna osnovna šola s koncesijo v tem okolišu pa je dolžna na željo staršev otroka vpisati. V kolikor starši želijo, da bi otrok obiskoval drugo osnovno šole in ne Osnovne šole Toneta Čufarja Jesenice, vpišejo otroka na našo šolo ter nas obvestijo o svoji želji glede všolanja na drugo šolo. Pisno vlogo za šolanje na drugi šoli najkasneje v 14-ih dneh po vpisu posredujejo na šolo, kamor želijo, da se otrok vpiše. Na drugo šolo se lahko otrok vpiše, če druga šola z vpisom soglaša. Šola mora imeti pogoje, da otroka sprejme.

V kolikor starši želijo otroka vpisati na našo šolo, pa niso iz našega šolskega okoliša, nam lahko posredujejo vlogo za vpis na našo šolo po navadni pošti, e-pošti ali osebno. Predlogo vloge za vpis na našo šolo lahko starši poiščejo pod zavihkom SVETOVALNA SLUŽBA, VPIS V PRVI RAZRED, PROŠNJA ZA PREPIS na Osnovno šolo Toneta Čufarja Jesenice.

Kaj sledi vpisu?

Za bodoče prvošolce običajno v mesecu juniju pripravimo prireditve, kamor jih povabimo skupaj s starši. Za otroke pripravimo kakšno zabavno točko, starši pa dobijo informacije glede šolskih potrebščin, šolskega vsakdana in druge pomembne informacije. V začetku meseca junija starše pozovemo, da naj preko e-prijave svojega otroka prijavijo v podaljšano bivanje in/ali jutranje varstvo. Lani zaradi ukrepov za zaježitev epidemije covid-19 skupne prireditve nismo pripravili; staršem smo posredovali informacije po pošti.

Vabimo vas še k branju zloženke, ki so jo pripravile strokovne delavke vrtca skupaj s strokovnimi delavkami šole: *Kdaj je moj otrok pripravljen za šolo?* in *Kako lahko straši pripravite otroka na vstop v šolo?*

Svetovalna delavka, odgovorna za vpis: Andreja Jalen

e-pošta: andreja.jalen@guest.arnes.si

Telefonska številka: 04 58 33 257